

【活力塘下】

# 塘下镇召开庆祝建党98周年大会

## 昨日部分党员撸起袖子以特别的方式给党过生日

塘下镇庆祝中国共产党成立98周年大会



本报讯(见习记者 陈异俗 吴成慧/文)日前,塘下镇召开庆祝中国共产党成立98周年纪念大会,缅怀党的光辉历史,牢记党的光荣使命。同时表彰先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,进一步动员和激励全镇各级党组织、广大党员干部群众不忘初心、牢记使命、永远奋斗,以高质量发展的新成绩,续写党的伟大事业新篇章。塘下镇(区)、办事处党员干部和各村(社)党组织书记、第一书记、驻村指导员及重点非公企业党组织书记等300余人参加大会。

近年来,塘下镇各级党组织和广大党员,团结带领各界群众奋力拼搏、艰苦创业,民营经济大力发展,镇域经济实力不断加强,城市建设和美丽塘下建设持续推进,基层党建工作不断深化,实现了从强镇到小城市的华丽跨越,先后获得全国发展改革试点镇、省小城市培育试点镇、温州强镇扩权试点镇、省小城镇环境综合整治样板镇等荣誉称号,并位列全国综合实力千强镇第15名。今年该镇更

是列入国家自创区“瑞安园”、环大罗山科创走廊,同时还积极申报省“万亩千亿”新产业平台,经济社会正向高质量发展不断迈进。

去年以来,塘下镇各级党组织和党员在各项社会事业发展中充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,真抓实干、开拓创新,涌现出一批先进典型。当天,大会通报表彰了镇机关第二党支部、张宅村党支部等15个镇级先进党组织,颜春弟等101名镇级优秀党员,蔡洪松等9名镇级优秀党务工作者,并举行了党员志愿服务队授旗仪式。这些先进集体和优秀个人在各条战线、各个领域、各项工作中扎实工作、无私奉献,为建设“活力塘下、品质塘下、和谐塘下”贡献力量。

会议指出,广大党员要牢记党员身份,始终保持与镇党委决策部署步调一致、同频共振,合力推进塘下企业转型升级、征地工作、综合环境整治、安全生产和消防安全工作等镇党委重点工作;同时要进一步加强基层党组织规范



党员及志愿者开展清扫大行动(徐洪梅/摄)

化管理,做好党员“135”体系建设,严格每月的党员主题日活动、党员积分制、严格组织审查等,保持全镇上下一条心。

会议要求,全体党员干部立足新起点,增强干事创业动力,把握新形势,要在服务大局促发展、改革创新能攻坚、平安共建促和谐、心系群众优服务上作表率,进一步密切党同人民群众的血肉联系,以更加振奋的精神、更加积极的姿态、更加昂扬的斗志,敢于担当、勇于克难,为打造高质量、高品质塘下不断奋进。

庆祝会后,还举行了塘下镇委理论中心组学习扩大会议,并邀请中共温州市委党校党史党建教研部副教授郑智成,为与会人员作《不忘初心 牢记使命——践行“四个伟大”》主题讲座。

另讯 昨日,塘下镇开展党员慰问、义诊等系列活动。

当日上午,塘下镇镇委、党群办组织人员一行来到山官村老党员李乃清家里慰问。今年93岁的李乃清

耳聪目明,身板硬朗,他参加过革命工作,1949年加入中国共产党。随后,一行人又来到塘下镇陈岙村村民中心,慰问优秀村支书陈众芳。在陈岙村办公楼,瑞安市诚心慈善义工服务队给陈岙村的党员和老人们送去理发、按摩、量血压等一系列关爱服务;孝德学堂发起人张国华、瑞安市壹诺义工服务站教师义工分别给老人、学生及家长讲授传统文化知识。

昨日清晨,塘下镇新坊、塘口、凤胜等各村组织党员及志愿者身穿红马甲,手拿扫帚、簸箕开展全域环境综合整治清扫大行动。“党员干部撸起袖子使劲干,以特别的方式给党过生日,还带动了村民共同参与。”该镇相关负责人说,下步该镇还将以“红七月服务月”为契机,在全体党员中开展系列活动,引导党员干部增强党性意识,充分发挥先锋模范作用,通过系列活动,引导党员在环境综合整治、基层村社治理等工作中挑重担、攻难点。

# 市场监管塘下分局 开设无偿代办窗口

## 政企合力推动“最多跑一次”改革

本报讯(通讯员 赵珍 记者 项颖)“我把材料交到代办窗口,有人全程帮忙办,真是省心又方便!”近日,在市场监管塘下分局的办事窗口,温州鑫星能源科技有限公司法定代表人林进焕高兴地说。

今年6月,为优化营商环境,满足企业、个体户从注册筹备到日常经营服务的全方位需求,市场监管局塘下分局与中国银行、瑞安农商行签署“工商注册通”战略合作协议,在塘下分局登记窗口开设无偿代办业务,今后,塘下镇范围内的新设立企业或个体户均可以享受营业执照“一站式”代办服务,进一步减轻企业负担,让企业“零成本”进入经营状态。

据悉,“工商注册通”是市场监管与银行携手推进“最多跑一次”改革打造的合作平台,该平台提供新设企业或个体户从名称预先核准、登记核准、证照打印到账户开设的“一站式”代办服务。塘下分局组织业务熟练的窗口人员对开展无偿代办营业执照业务的银行代办员进行集中培训,一对一指导,明确名称预先核准、接收设立登记材料、移交申请材料、领取营业执照的流程、标准、时限等,并定期检查,及时发现问题,提出整改措施。

截至今年6月底,塘下镇市场主体总量突破3.75万户,占全市的四分之一,其中,企业总量8530户。

塘下市监局相关负责人表示,这一服务举措,一方面有利于加强企业与金融机构的沟通,另一方面可有效打击虚假注册现象,保护企业的合法权益,净化市场环境。



# 疾控中心发布7月份健康提醒

## 炎炎夏日注意防暑降温

本报讯(记者 陈成成 通讯员 钱丽珍)7月份,瑞城将进入一年中最热的季节,太阳辐射强烈,气温高、湿度小,酷热难耐。日前,市疾控中心发布提醒,炎炎夏日,市民要做好防暑降温措施,还要预防食物中毒及肠道传染病、手足口病等疾病。此外,时值暑期,还要预防溺水等意外伤害。

量避免在室外参加体力劳动或较为剧烈的体育活动,外出时请戴好遮阳帽、太阳镜和太阳伞等。平时要保证充足睡眠,多喝水,多吃水果和蔬菜。不要在正午太阳直射时进行户外作业,户外作业时间不要过长,要注意劳逸结合,保证充足的水分和休息。如果出现中暑症状,例如大汗淋漓、神志恍惚,要及时降温解暑。外出时宜穿宽松透气性好的浅色衣服,并戴防护眼镜和遮阳帽,随身带上必要的防暑药物如清凉油、人丹、风油精等。活动应放慢速度;合理饮食,及时补充水分。饮食以清淡为好,多食富含蛋白质和维生素B、维生素C的食物。

如果高温下发生昏迷的现象,应立即将昏迷人员转移至通风阴凉处,用冷水反复擦拭皮肤,并立即送医院治疗。

### 养成良好卫生习惯 防止食物中毒

天气转热后,许多人喜欢晚上结伴出去吃夜宵;平时家里也不爱开伙,即使自己做菜往往也喜欢做冷食,或者在外购买熟食。市疾控中心提醒有这种饮食习惯的人,请警惕肠道感染。

近年来,我市霍乱等肠道传染病疫情总体平稳,但造成肠道传染病流行的潜在因素依然存在。疾控中心专家提醒,目前已逐渐进入霍乱、伤寒、痢疾等肠道传染病的高发季节,存在疫情发生的风险。因此,请大家养成良好的卫生习惯,做好预防是关键。

专家还给出了预防肠道传染病的“九字真经”:吃熟食、喝开水、勤洗手。一旦发生肠道传染病症状应及时就医,家庭成员同时出现食物中毒现象,请及时就医。

此外,7月份是学生暑假时间,家长应加强对儿童、青少年暑期安全教育,以免游泳、嬉水时发生溺水事故,注意交通安全,防止其他意外伤害的发生。

“青少年要学会自我防护,比如不要去池塘、水库等水体情况复杂的地方游泳,游泳前要充分热身,避免抽筋,也不要空腹或饱腹状态下游泳。”疾控中心专家提醒。

万一发生意外,应该如何自救?疾控专家给孩子们列出了2条可行性建议:在游泳或嬉水过程中如果出现抽筋等不适反应,应该尽快上岸;发现同伴溺水,千万不要盲目下水施救,正确的做法是拨打救援电话呼叫周围的成人帮忙施救。

此外,专家呼吁,每个人应掌握必要的急救方法,如落水者救上岸后,应立即开放气道、控水,必要时进行心肺复苏,并尽快送往就近医院救治。

# 桐浦镇开展夏季安全用电知识培训

本报讯(通讯员 李建秋 见习记者 项依倩)日前,桐浦镇开展以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的安全生产月活动暨夏季安全用电知识培训会,200余名企业负责人参加。

本次培训,该镇特邀瑞安市安全生产电气专业工程师、安全生产专家组成员郭泉勇现场授课,针对安全生产月、夏季安全用电等知识内容作深入浅出的讲解,以提高辖区内企业负责人安全意识。

桐浦镇相关负责人表示,通过本次培训,促使参训人员对夏季安全用电、安全生产工作有更高层面的认识,消除企业安全隐患,杜绝事故发生。当天培训现场气氛活跃,共发放安全生产宣传资料800余份。



“讲文明 树新风”公益广告

# 加强未成年人思想道德建设

# 促进未成年人健康成长



瑞安市委宣传部 瑞安日报社 宣